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Do zainteresowanych

Dotyczy: POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO
PROWADZONEGO W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO
NA DOSTAWY PRODUKTOW LECZNICZYCH STOSOWANYCH W
PROGRAMACH LEKOWYCH
WSzSL/FZ-23/20

Pytania do wzoru umowy:

Pytanie 1. Do §4 ust. 6 wzoru umowy: Prosimy o dodanie sléw zgodnych z przestanka wynikajaca z tresci art.
552 ke "... z wylaczeniem powolania si¢ przez Dostawce na okoliczno$ci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowiazujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru.”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Art. 552 k.c. nie jest norma bezwzglednie obowiazujaca nakazujaca
okreslone zachowanie, jest to jedynie przepis dyspozytywny upowazniajacy adresata do okreslonego zachowania
(zaniechania) w przypadku ziszczenia sie opisanych w nim przestanek. Zamawiajacy w ramach zasady swobody
uméw, majac na wzgledzie rodzaj przedmiotu zaméwienia publicznego i bezpieczefistwo pacjentéw, nie wyraza
zgody na wprowadzenie proponowanego zapisu do projektu umowy.

Pytanie 2 - Do §6 ust. 1 lit. b wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania kary
umownej zastrzezonej na wypadek op6zZnienia w przekroczeniu terminu dostawy w trybie pilnym, w taki sposéb
aby wynosita ona 1% wartoscei brutto niedostarczonego w terminie zaméwienia za kazdy dzien opdZnienia?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 3 - Do §6 ust. 2wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na obnizenie wysokosci kary umownej
zastrzezonej na wypadek przekroczenia terminu dostarczenia dokumentdw wymienionych w §7 umowy do
wysokos$ci 20,00 zt za kazdy dzien opdznienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Z powazaniem,

Wojewddzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy tel. centrala: 76 72 11 000, tel. sekretaniat: 76 72 11 300
KRS: 0000163872, Regon: 390999441, NIP: 691-22-04-853 fax: 76 72 11 110, kom: 661 999 125

ul. lwaszkiewicza 5, 59-220 Legnica e-mail: sekretariat@szpital. legnica.pl, www:szpital legnica.pi




